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Ofpa 1. Afveton 10 olvoro A = {x e R—Q : z < M}, énou M o aprdude untpwou coc. Na
Oeilete 4T

(@) [0.5 wov.] To ohvoho A dev éyel péyioto otoyeio.

(B) [0.5 pov.] supA =M. [Trodeln: Ko yio ta 800 epwthpata eivar anapaitnto va ypnot-
HOTOOETE TNV TUXVOTNTA TV appRTwY 6Toug Tparyatixols aptipolc.]

Oépa 2. (o) [0.5 pov.] Nua deilete, anoxhetotixd pe yphon tou optopol, 61t 1 axoloudio

an =5+ - ~ ouyxhiver oTov apriud 5.

B) [1 pov.] Aiveton 1 axohoudio (Bn)nen pe B1 =1 xar By = =3 + /23 + By, Na deilete bt
1N (Bn)nen elvon ouyxhivouso xat va utoloyioete to bptd Tne.
(v) [2 wov.] Na eZetaotolv we npoc 0 olyxhion ot tapaxdtw axohovdies
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Y= VT +9-2" 6, =cos (n%)%—a en = log(4n+3)—log(2n+1), ¢, = (1+?) +
n n

Ocpa 3. (o) 'Eotww f,g: R — R 800 ouveyeic ouvapthioeic xar xg € R. Na deiete 6t 1 ouvdp-
won f + g eivan ouveyhc 010 g WS eENg:

(i) [0.5 wov.] Me yphon tou € — & optopoy.

(ii) [0.5 pov.] Me yphomn tou yopaxtneopol tne cuvéyelag pe axohouiee [(axohouboxde opionde
e ouvéyelac) 1 (apyh petagpopdc)].

(B) [1 wov.] Nu derydel, anoxhetotind ue ypfion tou € —0 optopol, 6t 1 ouvdptnon f(z) = vVa + 5,
x > 0, elvar ouveyrc oto T = 4.

Ofpa 4. Afveton wa ouveyhc ouvdpton f:[0,1] = R yio my onolo woyber —3 < f(x) < 0 v
xéde = € [0,1]. Na deilete bt

(o) [0.5 wov.] Trdpye £ € (0,1) dote /106 = —f(§).

(B) [1 wov.] Trdpyer A > 0 dote f(z) + 10z + 3 > A yio xd9e z € [0, 1].

Oépa 5. [1.5 pov.] Eva optoydvio tpiywvo éyet xdietec thevpéc e pixn a, B xat utoteivovoo
we wixog {oo pe 1. Na Bpedel yia moteg tipée tov a, B 1 nopdotacy 2a + 5 hauBdver yéyotn Ty,
1 ool X Vo UTOAOYIOTEL.

Oépa 6. Aiveton f : [a, 5] = R napayoyiowrn ouvdpmon pe f(a) = f(B) = 0 xou p évag
nparypatix6c aprdude ye p € (—oo, a) U (B, 400). Opilouvye g : [a, 5] = R pe g(z) = a{(_ac?o
(a) [0.5 pov.] Na derydel 6t undpyer € € (a, ) pe ¢'(§) = 0.

(B) [0.5 wov.] I'a & mou xavornotel 10 cuunépaoua Tou epwThnatoc (o), va deryVel bt 1 eganto-

wévn evdela tne ypagixfc napdotacne e f oto onueio (&, f(£)) Siépyeton and 1o onueio (p,0).

Oépa 7. [1.5 pov.] Na eZetaotel av undpyouv ta dpta
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